
Analóg elektronika vizsga - számítások   2015.06.24.  
Név:  Index szám:  Pontszám: 

(max. 50) 

 
1. Az L=10mH induktivitású tekercs kapcsaira t=0 idõpontban f=1kHz frekvenciájú, Vm=300V amplitúdójú 

szinusz feszültséget kötöttünk. Számítsa ki a tekercsben felhalmozott energia mennyiségét az elsõ és a 

második félperiódus végén (T/2, T)!         
              (10 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Az ábrán bemutatott kapcsolásban t=0 elõtt a tranzisztor ki volt kapcsolva, ezt követõen bekapcsoltuk. 

Az U1 feszültségforrás feszültsége folyamatosan 30 V. Mikor éri el a kondenzátor feszültsége a 20 V-ot? 
Rajzolja meg a kondenzátor feszültségének idõdiagramját bejelölve a jellegzetes pontokat. A tranzisztor 
feszültségesése bekapcsolt állapotban elhanyagolható.       
       (20 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
3. A Hall-féle szenzor a bal oldali diagramnak megfelelõ feszültségjelet képez a mért áram függvényében 

(Vh=f(I)). A bemutatott kapcsolás feladata, hogy a jobb oldali diagramnak megfelelõ feszültségjelet 

képezzen az áram függvényében (Vo=f(I)). Határozza meg az Rx és a Vref értékeket. A mûveleti erõsítõ 

ideálisnak tekinthetõ.          
             (20 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tantárgyfelelõs: Burány Nándor 
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Ispit iz analogne elektronike � raèunski deo   24.06.2015. 
Ime:  Broj indeksa:  Broj poena: 

(max. 50) 

 
1. Na izvode kalema induktivnosti L=10mH u trenutku t=0 se prikljuèi sinusni napon frekvencije f=1kHz i 

amplitude Vm=300V. Izraèunati energiju akumulisanu u kalemu na kraju prve i druge poluperiode (T/2, 
T)!      

         (10 poena) 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. U prikazanom kolu pre t=0 tranzistor je bio iskljuèen, posle toga je ukljuèen. Napon naponskog izvora U1 

je sve vreme na 30 V. U kom momentu ãe napon kondenzatora postiãi vrednost od 20 V? Nacrtajte 
vremenski dijagram napona kondenzatora i obele�iti karakteristiène taèke. Pad napona na tranzistoru u 
ukljuèenom stanju se mo�e zanemariti.   
             (20 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
3. Hall-ov senzor formira napon u zavisnosti od struje (Vh=f(I)) prema levom dijagramu. Zadatak 

prikazanog kola je da formira izlazni napon u zavisnosti od struje prema desnom dijagramu (Vo=f(I)). 
Odrediti vrednosti Rx i Vref. Operacioni pojaèavaè se smatra idealnim.    
         (20 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predmetni nastavnik: Nándor Burány 
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